
 

TLAČOVÁ SPRÁVA  
 
Bratislava, 10. decembra 2010 
 

Dňa  10. decembra 2010 sa uskutočnilo druhé spoločné stretnutie zástupcov 
Vzorových škôl Planéta vedomostí. Stretnutie organizovala  spoločnosť AGEMSOFT, 
a.s. v centre moderných vzdelávacích technológií EDULAB na Rigeleho 1 v Bratislave. 
Zúčastnilo sa ho viac ako 40 riaditeľov a učiteľov z celého Slovenska, ktorí používajú 
digitálny vzdelávací obsah Planéta vedomostí a moderné vzdelávacie technológie pri 
výučbe. Sieť vzorových škôl bola rozšírená z 20 na 31 škôl.  

EDULAB, unikátne centrum moderných technológií, zamerané na efektívne aplikovanie 
informačných a komunikačných technológií a využívanie digitálneho vzdelávacieho obsahu  
v procese výučby, bolo otvorené  22. októbra 2010. Ide o prototyp modernej multimediálnej 
triedy budúcnosti, ktorá reprezentuje komplexné hardvérové a softvérové vzdelávacie 
riešenie v praxi s primárnym zameraním na všetky typy škôl, ako aj vzdelávacie organizácie. 
V centre EDULAB sú realizované rôzne aktivity a podujatia, ako semináre, školenia, 
prezentácie, otvorené hodiny, odborné diskusie a iné, na ktorých sa zúčastňujú školy, 
odborníci z akademickej a komerčnej sféry, ako aj zástupcovia štátnych inštitúcií.  
 
Na druhom spoločnom stretnutí zástupcov Vzorových škôl Planéta vedomostí sa účastníci, 
tvorení zástupcami škôl z celého Slovenska, mali možnosť oboznámiť s novinkami 
v digitálnom vzdelávacom obsahu Planéta vedomostí, s novým vzdelávacím portálom pre 
učiteľov Naučteviac.sk, vzdelávacím portálom pre žiakov Naučsaviac.sk a ďalšími novinkami, 
ktoré AGEMSOFT pre školy pripravuje. 
 
K projektu Vzorových škôl Planéta vedomostí sa postupne pridávajú nové školy, ktorých 
cieľom je hľadanie ciest, ako dostať technológie viac do rúk učiteľov a pomôcť im tak lepšie 
pripravovať svojich žiakov na život v 21. storočí. O spolupráci zo strany Univerzity 
Komenského v Bratislave, ktorá pripravuje budúcich učiteľov, informovala doc. RNDr. Beáta 
Brestenská, CSc., prodekanka Prírodovedeckej fakulty UK v Bratislave. 
 
Ján Trubač, predseda predstavenstva AGEMSOFT, a.s., zhodnotil spoluprácu so školami 
v roku 2010 a prezentoval formy spolupráce pre rok 2011. Nové školy sa oficiálne pripojili do 
projektu slávnostným podpisom memoranda o spolupráci, čím bola sieť Vzorových škôl 
Planéta vedomostí rozšírená z 20 na 31 škôl vo všetkých regiónoch Slovenska. 
 
Na podujatí boli účastníci informovaní o 2. ročníku celoslovenskej súťaže s Planétou 
vedomostí, ktorá je určená školám, učiteľom, budúcim učiteľom a žiakom. Záujemcovia 
z radov učiteľov základných a stredných škôl majú, okrem zapojenia sa do súťaže, možnosť 
stať sa certifikovaným učiteľom Planéty vedomostí. 
 
V súčasnosti sa na vzdelávacom portáli Naučteviac.sk nachádza digitálny vzdelávací obsah 
pre 5 predmetov a pripravujú sa ďalšie. Od budúceho roku by mal pribudnúť digitálny obsah 
pre výučbu cudzích jazykov a nový portál pre špeciálne vzdelávacie potreby detí s rôznymi 
hendikepmi.  
 
Informácie o Vzorových školách Planéta vedomostí nájdete na: www.planetavedomosti.sk 
 
Informácie o centre EDULAB nájdete na: www.edulab.sk  
 
Kontakt: Richard Valenta, marketingový riaditeľ,  richardv@agemsoft.sk, +421 232 199 120 
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